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Poznámky pro čtenáře:  
Respondent je účastník ankety, tedy ten, kdo vyplnil dotazník. 

U každého grafu či tabulky je vždy uvedeno číslo N, které představuje počet respondentů, kteří odpověděli 
na danou otázku. Je přirozené, že ne každý respondent odpověděl na všechny otázky. Např. N = 88 znamená, 
že na danou otázku odpovědělo 88 respondentů. V textu se ne vždy k počtu respondentů, kteří na danou 
otázku odpověděli, vracíme. 

U většiny otázek mohli respondenti vybrat více než jednu odpověď. Uváděná procenta se vztahují k počtu 
respondentů odpovídajících na danou otázku, součet těchto procent je proto vyšší než 100%.  

Není-li uvedeno jinak, jsou v tabulkách procentuální podíly respondentů, kteří jednotlivé varianty a výpovědi 
uvedli. Procentuální podíly jsou vztaženy k počtu respondentů, kteří odpovídali na danou otázku.  
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I. Cíle průzkumu 

Průzkum názorů realizovala obec Mokrovousy v rámci příprav na zpracování Plánu rozvoje obce do roku 
2030. O zpracování Plánu „Mokrovousy 2030“ rozhodlo zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 14. září 
2015. Plán bude vytvořen spolu s občany obce, bude hledat cesty k zajištění jejich potřeb a současně bude 
klást důraz na dlouhodobou prosperitu obce a ochranu životního prostředí. Plán bude dokončen a předložen 
zastupitelstvu v červnu 2016. Kromě toho, že plán bude vodítkem pro rozhodování zastupitelstva 
a podkladem pro konkrétní akce a projekty, přinese také obci větší možnosti získávání financí z externích 
zdrojů, např. Evropské unie. 

Průzkum dal obyvatelům a návštěvníkům obce prostor pro vyjádření vlastního názoru a postoje k současnému 
stavu obce i požadovaným směrům jejího rozvoje. Získané informace a názory budou podkladem pro další 
diskuse o dalším směřování obce, stanovení dlouhodobých i krátkodobých cílů rozvoje a výběr konkrétních 
akcí a projektů. 

II. Metodologie 

Názorový průzkum mezi obyvateli a návštěvníky obce probíhal v listopadu 2015. Otázky v průzkumu 
vycházely ze současné situace v obci a byly připraveny odborníky spolu s vedením obce. Cílem názorového 
průzkumu bylo zjistit postoje obyvatel a návštěvníků Mokrovous k současné situaci v obci, a to z několika 
hledisek: spokojenost se stávajícím stavem v obci, vytipování aktuálních problémů v různých oblastech 
fungování obce a nastínění žádoucího rozvoje obce. Návštěvníci obce byli do průzkumu zařazeni proto, že 
život v obci více či méně ovlivňují a navíc jejich pohled na situaci v obci je pro rozvoj obce zajímavý. 
Ve vyhodnocení odpovědí jsou uvedeny celkové výsledy a dále pak výsledky z pohledu obyvatel obce 
a návštěvníků obce. Vzorek návštěvníků obce sice není dostatečně velký na detailnější analýzu, výsledky jsou 
jen orientační, ale určitě mohou přispět do diskuse o dalším rozvoji obce. 

Názorový průzkum měl anketní charakter, což znamená, že pro dotazníkovou akci neexistoval žádný opěrný 
výběrový vzorek občanů a návštěvníků, kteří by měli být osloveni/dotázáni. Rozhodnutí vyplnit a odevzdat 
dotazník tak bylo na uvážení každého dotázaného. S ohledem na výše uvedené nelze tento průzkum vydávat 
za reprezentativní, můžeme ale tvrdit, že každý dostal stejnou možnost účastnit se dotazníkové akce, každý 
byl informován, a to hned z několika různých zdrojů – prostřednictvím vývěsek, webové stránka obce, 
Facebooku, obecního rozhlasu a osobních kontaktů. Návratnost v tomto průzkumu anketního charakteru 
je více než 1/4 obyvatel obce nad 15 let, což můžeme považovat za velmi dobrý výsledek, který již něco 
o situaci v obci vypovídá. 

Obyvatelé i návštěvníci obce byli osloveni prostřednictvím tištěného dotazníku, který byl doručen jako 
součást výtisku Zpravodaje Mikroregionu Nechanicko do schránek všech domácností v obci dne 5. 11. 2015. 
Průzkum probíhal do 21. 11. 2015. Dále byl tištěný dotazník k dispozici v obchodě Hruška a na obecním 
úřadě. Zde také bylo možné vyplněné dotazníky odevzdat do sběrných boxů. Celkem bylo distribuováno 292 
tištěných dotazníků. Dotazník bylo dále možné vyplnit elektronicky na internetových stránkách obce 



www.mokrovousy.cz. Dotazování bylo anonymní.
dotazník, byly použity pouze ke zpracování výsledk

III. Základní charakteristiky získaného vzorku respondent
vyplnil dotazník 

Vytištěných vyplněných dotazníků bylo shromážd
47. Elektronických dotazníků bylo v
zpracováno 88 vyplněných dotazník

Počet respondentů, kteří obec pouze navšt
jedná o mladé lidi ve věku 21–35 let (8 respondent
36-50 (1 respondent), 51-65 (2 respondenti).

Počet těch, kteří vyplnili dotazník a sou
k 1. 1. 2014 283 obyvatel (zdroj: ČSÚ)

Kdo dal přednost tištěnému a kdo elektronickému dotazníku? Elektonick
ve věkové kategorii 21-35 let, tiště
Obyvatelé využili spíše tištěný dotazník, všichni návšt
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Dotazování bylo anonymní. Identifikační údaje týkající se osoby, kter
dotazník, byly použity pouze ke zpracování výsledků ankety. 

Základní charakteristiky získaného vzorku respondent

ů bylo shromážděno celkem 48, přičemž pro zpracování bylo 
 bylo vyplněno 44, přičemž pro zpracování bylo použitelných 41. 

dotazníků.  

í obec pouze navštěvují, je 13. Z jejich ostatních odpově
35 let (8 respondentů), dále o věkovou kategorii 15

65 (2 respondenti).  

í vyplnili dotazník a současně jsou obyvateli obce, je 75. Počet obyvatel 
zdroj: ČSÚ), návratnost dotazníků tedy je, co se týč

nému a kdo elektronickému dotazníku? Elektonické dotazníky preferovali lidé 
tištěné dotazníky volili nejvíce lidé ve věkové kategorii 36

ný dotazník, všichni návštěvníci využili možnost vyplnit dotazník na internetu.

Způsob vyplnění dotazníku
online dotazník 
tištěný dotazník 
celkem 

Způsob vyplnění dotazníku podle v

  
online 
dotazníky   

  21–35 let 44%
  36–50 let 29%
  15–20 let 15%
  51–65 let 10%
  66–75 let 2%
  76 let a více 0%
celkem 41 100%

dotazník

Způsob vyplnění 

N = 88

ní údaje týkající se osoby, která vyplnila 

Základní charakteristiky získaného vzorku respondentů – aneb kdo a jak 

emž pro zpracování bylo použitelných 
emž pro zpracování bylo použitelných 41. Celkem bylo 

jejich ostatních odpovědí vyplývá, že se převážně 
kovou kategorii 15-20 let (3 respondenti), věk 

čet obyvatel starších 15ti let byl 
 tedy je, co se týče obyvatel obce, 26,5 %. 

é dotazníky preferovali lidé 
kové kategorii 36-50 a 21-35 let. 

vníci využili možnost vyplnit dotazník na internetu. 

ní dotazníku Poč.os. 
41 
47 
88 

ní dotazníku podle věku: 

tištěné 
dotazníky   

44% 36–50 let 30% 
29% 21–35 let 26% 
15% 51–65 let 23% 
10% 66–75 let 13% 
2% 76 let a více 9% 
0% 15–20 let 0% 

100% 47 100% 



Způsob vyplnění 
dotazníku - obyvatelé Poč.os.
online dotazník 28 
tištěný dotazník 47 
celkem 75 

 

Jaké je zastoupení respondentů podle délky pobytu v
aktivity ukazují následující grafy. 
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č.os. 
 
 
 

ů podle délky pobytu v obci, poměru mužů a žen, v

 

 

 

 

Zastoupení respondentů
podle délky pobytu v obci
méně než 5 let 
5 - 20 let 
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celkem 
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podle délky pobytu v obci Poč.os. 

9 
23 
43 
13 
88 
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100%

Způsob vyplnění 

návštěvníci

N=13

Poč.os 
13 
0 
13 



 

 
 

Rok 

Počet trvale bydlících obyvatel obce Mokrovousy

Celkem 
Celkem

2014 351 192 

Zdroj: ČSÚ – MOS, 2015; SLDB 1991; SLDB 2001; SLDB 2011; Ústav pro ekopolitiku, o. p. s.
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Genderová struktura 
respondentů 
muži 
ženy 
celkem 

 
 
 
 
 
 
 

 

Genderové složení 
obyvatel 
muž 
žena 
celkem 

 

Z hlediska pohlaví tvoř
a muži 49 %. Dle údajů
žijících v Mokrovousích

Počet trvale bydlících obyvatel obce Mokrovousy 

Muži Ženy 

Celkem Podíl Celkem Podíl 

 54,7 % 159 45,3 % 

1; SLDB 2001; SLDB 2011; Ústav pro ekopolitiku, o. p. s.

muži

49%

Genderová struktura 

N = 88

muž

48%

Genderová struktura 

N = 75

Genderová struktura 
Poč.os. 

43 
45 
88 

Poč.os. 
36 
39 
75 

hlediska pohlaví tvoří ženy 51 % respondentů 
%. Dle údajů ČSÚ je podíl mužů a žen 

krovousích o trochu více výrazný: 

Průměrný 

věk 

38,6 

1; SLDB 2001; SLDB 2011; Ústav pro ekopolitiku, o. p. s. 



Největší zastoupení respondentů-obyvatel 
návštěvníků je nejvíce zastoupena vě
lidé a lidé středního věku. 

Ve věku do 15 let nebyl vyplněn žádný dotazník.

Ve věkové kategorii 15-65 let žije v
vyplnili použitelný dotazník, je 64, což 

Ve věkové kategorii 65+ let žije v obci celkem 50 obyvatel. Po
použitelný dotazník, je 11, což činí 22 % z

žena

46%

Genderové složení 

návštěvníků

7%

34%

30%

15–20 let 21–35 let 36–50 let

Věková struktura respondentů
N = 88
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obyvatel tvoří lidé ve věku 21-50 let, celkem 64 %. U respondent
 je nejvíce zastoupena věková kategorie 21-35 let. Pozitivní je, že o d

 
 
 

 

 

n žádný dotazník. 

65 let žije v obci celkem 233 obyvatel. Počet respondent
vyplnili použitelný dotazník, je 64, což činí 27,5 % z celkového počtu obyvatel obce v

obci celkem 50 obyvatel. Počet respondentů –
činí 22 % z celkového počtu obyvatel obce v této v

muž

54%

Genderové složení 

návštěvníků

N=13

Genderové složení 
návštěvníků 
muž 
žena 
celkem 

17%

8%

5%

50 let 51–65 let 66–75 let 76 let a více

Věková struktura respondentů

50 let, celkem 64 %. U respondentů-
Pozitivní je, že o dění v obci se zajímají mladí 

Věková 
struktura 
respondentů Poč.os. 
15–20 let 6 
21–35 let 30 
36–50 let 26 
51–65 let 15 
66–75 let 7 
76 let a více 4 
celkem 88 

et respondentů – obyvatel obce, kteří 
tu obyvatel obce v této věkové kategorii. 

– obyvatel obce, kteří vyplnili 
éto věkové kategorii. 

Poč.os. 
7 
6 
13 
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Věková struktura 
obyvatel Poč.os. 
15–20 let 3 
21–35 let 23 
36–50 let 25 
51–65 let 13 
66–75 let 7 
76 let a více 4 
celkem 75 

 
 

 
 
 

Věková struktura 
návštěvníků Poč.os. 
15–20 let 3 
21–35 let 7 
36–50 let 1 
51–65 let 2 
66–75 let 0 
76 let a více 0 
celkem 13 
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4%
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U respondentů-obyvatel nejvíce odpovídali pracující/zaměstnanci (60 %), u návštěvníků převládali studenti 
(54 %), přičemž v této skupině jsou zastoupeni i pracující (31 %) a podnikatelé (15 %). 

 

Struktura obyvatel 
podle ekonomické 
aktivity Poč.os. 
pracující/zaměstnanec 45 
penzista/ka 13 
student/ka 5 
v invalidním důchodu 4 
v domácnosti 4 
podnikatel/ka 4 
nezaměstnaný/á 0 
celkem 75 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

0%

5%

5%

7%

14%

15%

56%

nezaměstnaný/á

v domácnosti

v invalidním důchodu

podnikatel/ka

penzista/ka

student/ka

pracující/zaměstnanec

Struktura respondentů podle 

ekonomické aktivity

N = 88

Struktura 
respondentů podle 
ekonomické aktivity Poč.os. 
pracující/zaměstnanec 49 
penzista/ka 13 
student/ka 12 
podnikatel/ka 6 
v domácnosti 4 
v invalidním důchodu 4 
nezaměstnaný/á 0 
celkem 88 

Struktura 
návštěvníků podle 
ekonomické aktivity Poč.os. 
student/ka 7 
pracující/zaměstnanec 4 
podnikatel/ka 2 
v invalidním důchodu 0 
v domácnosti 0 
penzista/ka 0 
nezaměstnaný/á 0 
celkem 13 

0%

5%

5%

5%

7%

17%

60%

nezaměstnaný/á

podnikatel/ka

v domácnosti

v invalidním důchodu

student/ka

penzista/ka

pracující/zaměstnanec

Struktura obyvatel podle 

ekonomické aktivity 

N = 75

0%

0%

0%

0%

15%

31%

54%

nezaměstnaný/á

penzista/ka

v domácnosti

v invalidním důchodu

podnikatel/ka

pracující/zaměstnanec

student/ka

Struktura návštěvníků podle 

ekonomické aktivity

N = 13
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Co se týče nejvyššího dokončeného vzdělání respondentů, nejaktivněji se do vyplňování dotazníku zapojili 
obyvatelé Mokrovous s úplným středním vzděláním, jejich podíl ve vzorku je podstatně vyšší než je podíl 
takto vzdělaných obyvatel v obci (dle údajů ČSÚ z r. 2011 je v obci nejvyšší podíl obyvatel se vzděláním 
´střední včetně vyučení bez maturity´ - 45,1 %). 

 
 

 
 

 

15%

45%

32%

8%

vysokoškolské

střední s maturitou nebo vyšší …

střední bez maturity/vyučen

základní

Nejvyšší dokončené vzdělání 

respondentů

N=87

15%

41%

35%

9%

vysokoškolské

střední s maturitou nebo vyšší 
odborné

střední bez maturity/vyučen

základní

Nejvyšší dokončené vzdělání 

obyvatel

N=74

15%

69%

15%

0%

vysokoškolské

střední s maturitou nebo vyšší 
odborné

střední bez maturity/vyučen

základní

Nejvyšší dokončené vzdělání 

návštěvníků

N=13

Nejvyšší dokončené 
vzdělání 
respondentů Poč.os. 
základní 7 
střední bez 
maturity/vyučen 28 
střední s maturitou 
nebo vyšší odborné 39 
vysokoškolské 13 
celkem 87 

Nejvyšší dokončené 
vzdělání obyvatel Poč.os. 
základní 7 
střední bez 
maturity/vyučen 26 
střední s maturitou 
nebo vyšší odborné 30 
vysokoškolské 11 
celkem 74 

Nejvyšší dokončené 
vzdělání návštěvníků Poč.os. 
základní 0 
střední bez 
maturity/vyučen 2 
střední s maturitou 
nebo vyšší odborné 9 
vysokoškolské 2 
celkem 13 
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IV. Hodnocení současné situace v obci 

Otázka 1.: Jaké jsou podle Vás největší přednosti Mokrovous? 

Respondenti mohli vybrat z nabízených možností maximálně čtyři, přičemž mohli možnosti doplnit 
ve volných výpovědích. 

 
 

Největší přednosti Mokrovous podle respondentů Poč.os. 
upravená a čistá obec 61 
klidná obec 53 
kiosek letního občerstvení a okolí 40 
zeleň v obci, park 30 
společenský život 23 
příroda v okolí obce 19 
dětská hřiště 16 
dobré dopravní spojení s okolními obcemi a HK 14 
kulturní a sportovní akce 9 
knihovna / výpůjčka knih 4 
jiné 1 

Tři ze čtyř respondentů vnímají jako největší pozitivum čistotu a upravenost obce. Na druhém místě si cení 
klidu v obci a téměř polovina respondentů oceňuje kiosek letního občerstvení a okolí. O něco více než 
jedna třetina respondentů oceňuje zeleň v obci vč. parku, přibližně čtvrtina pak společenský život a přírodu 
v okolí obce. Pouze jeden respondent využil možnost doplnit přednosti obce a uvedl: „Kiosek bez pí 
Čížkové“.  

1%

5%

10%

16%

19%

22%

27%

36%

47%

62%

71%

jiné

knihovna / výpůjčka knih

kulturní a sportovní akce

dobré dopravní spojení s okolními obcemi a HK
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Další respondent připsal u bodu ´klidná obec´ poznámku: „Někdy až moc klidná = nudná“. 

 
 

Největší přednosti Mokrovous podle obyvatel Poč.os. 
upravená a čistá obec 57 
klidná obec 48 
kiosek letního občerstvení a okolí 31 
zeleň v obci, park 28 
společenský život 16 
příroda v okolí obce 15 
dětská hřiště 15 
dobré dopravní spojení s okolními obcemi a HK 14 
kulturní a sportovní akce 5 
knihovna / výpůjčka knih 4 
jiné 1 
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Největší přednosti Mokrovous podle 
návštěvníků Poč.os. 
kiosek letního občerstvení a okolí 9 
společenský život 7 
klidná obec 6 
upravená a čistá obec 4 
kulturní a sportovní akce 4 
příroda v okolí obce 4 
zeleň v obci, park 3 
dětská hřiště 1 
dobré dopravní spojení s okolními obcemi a HK 0 
knihovna / výpůjčka knih 0 
jiné 0 

Jeden z návštěvníků upřesnil položku ´kulturní a sportovní akce´ – „Hasičské závody“.  

Mezi vnímáním předností obce nejsou mezi ženami a muži velké rozdíly, pouze to, že je obec čistá 
a upravená o něco více oceňují muži a kiosek s letního občerstvení a okolí spíše ženy. 
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Největší přednosti Mokrovous podle návštěvníků
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Ještě se podívejme na to, jak vnímají p
upravenou a čistou obec oceňují nejvíce starousedlíci, lidé, kte
oceňují kiosek letního občerstvení a okolí. Jen o n
méně než 20ti a více než 5ti lety také nejvíce oce
a čistou obec. 
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 se podívejme na to, jak vnímají přednosti obce respondenti podle délky pobytu v
ují nejvíce starousedlíci, lidé, kteří žijí v obci více než 20 let. Sou

erstvení a okolí. Jen o něco málo respondentů, kteří se do obce p
 než 20ti a více než 5ti lety také nejvíce oceňují první dvě charakteristiky, tedy klidnou, upravenou 

Jak vnímají přednosti Mokrovous ženy a muži

 

ednosti obce respondenti podle délky pobytu v obci: Klidnou, 
obci více než 20 let. Současně také 

ří se do obce přistěhovali před 
 charakteristiky, tedy klidnou, upravenou 

 

Jak vnímají přednosti Mokrovous ženy a muži

ženy

muži

N = 86



Zde je přehled toho, jak vnímají př
oceňují kiosek letního občerstvení, 21
let upravenou a čistou obec a zeleň
a čistá obec a zeleň v obci, park. 
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ehled toho, jak vnímají přednosti Mokrovous respondenti různého vě
erstvení, 21-35 a 51-65 let klidnou obec, 36-50 let upravenou a 

istou obec a zeleň v obci, park a 76 a více let se shoduje ve výb

zného věku. Mezi 15-20 lety nejvíce 
50 let upravenou a čistou obec, 66-75 

výběru klidná obec, upravená 
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Otázka č. 2: Jaké jsou podle Vás nedostatky Mokrovous? 

Respondenti měli možnost vybrat maximálně 4 body a doplnit je volnými odpověďmi. 

 
 
 

Největší nedostatky Mokrovous podle respondentů  Poč.os. 
kvalita místního koupaliště 48 
chybějící hřiště pro sport 45 
kvalita vozovek  36 
nedostatek kulturního vyžití a možností trávení volného času 13 
dopravní problémy 13 
jiné 9 
nedostatek obchodů a služeb 7 
životní prostředí v obci a okolí 5 
bezpečnost v obci 4 
kvalita chodníků 4 
náves – současný stav 3 

Hodnocení obyvatel a návštěvníků obce se v případě hlavních nedostatků neliší. Největšími nedostatky jsou 
z pohledu obyvatel i návštěvníků obce špatná kvalita místního koupaliště, chybějící hřiště pro sport a špatná 
kvalita vozovek. 
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Největší nedostatky Mokrovous podle obyvatel  Poč.os. 
kvalita místního koupaliště 41 
chybějící hřiště pro sport 38 
kvalita vozovek  30 
nedostatek kulturního vyžití a možností trávení volného času 12 
dopravní problémy 12 
jiné 9 
nedostatek obchodů a služeb 7 
životní prostředí v obci a okolí 5 
bezpečnost v obci 4 
kvalita chodníků 4 
náves – současný stav 3 

Přibližně desetina respondentů využila prostoru pro volné vyjádření u jednotlivých bodů. Pro úplnost 
doslovně citujeme všechny vypsané odpovědi. 

Životní prostředí 
v obci a okolí 

lokální topeniště znečišťují ovzduší (2x) 

 samá volejka 
Dopravní problémy chodníky na návsi, Pourovi, Čapkovi 
 komunikace kolem obchodu 
 kolem prodejny 
 nedodržování předepsané rychlosti 
 rychlost aut - nepamatuji měření rychlosti Policií ČR v Mokrovousích, chybí 

osvětlený přechod mezi pí. Hájkovou a Kolínovými 
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kvalita vozovek 

chybějící hřiště pro sport

kvalita místního koupaliště

Největší nedostatky Mokrovous podle 

obyvatel

N = 71



Názorový průzkum v obci Mokrovousy 
_______________________________________________ 

listopad 2015 

17   

 málo spojů do Hradce Králové 
 svátky, neděle - ranní spoje 
 nejezdí sobota-neděle-svátky 
nedostatek obchodů a 
služeb 

Hospoda (2x) 

 Chybí hospoda se sálem 
 Celoroční pohostinství 
 Lidl 
Jiné chybí přechody pro chodce!! 
 dodělání chodníků směr Dohalice 
 nekvalitní nájezdy k pozemkům -> musejí si je vlastníci přilehlých pozemků 

opravit na vlastní náklady? 
 nedořešené vlastnictví pozemků, které obec využívá k činnosti 
 nechráněný železniční přejezd (i když v sousední obci) 
 dětské hřiště nezabezpečeno - střepy, kondomy, nepořádek. Mělo by se 

zamykat či kamery. 
 chybí místo, kde by se mohly konat společenské akce, např. plesy 
 možnost pronájmu prostoru, kde by se daly pořádat soukromé akce (min. pro 

dvacet lidí) 
 sál pro konání kulturních akcí 

Někteří respondenti připsali poznámky k těmto bodům ´chybějící hřiště pro sport´: „náctiletí se shlukují 
na hřišti = střepy, nepořádek, použité kondomy, prozatím jsme nenašli injekční stříkačky!“ a u bodu 
´bezpečnost v obci´ byla připsána poznámka: „auta a kamiony řítící se vysokou rychlostí (děti přebíhající 
přes silnici)“. 

 
  

0%

0%

0%

0%

0%

0%

8%

8%

50%

58%

58%

jiné

nedostatek obchodů a služeb

bezpečnost v obci

kvalita chodníků

náves – současný stav

životní prostředí v obci a okolí

nedostatek kulturního vyžití a možností …

dopravní problémy

kvalita vozovek 
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Největší nedostatky Mokrovous podle návštěvníků  Poč.os. 
chybějící hřiště pro sport 7 
kvalita místního koupaliště 7 
kvalita vozovek  6 
dopravní problémy 1 
nedostatek kulturního vyžití a možností trávení volného času 1 
životní prostředí v obci a okolí 0 
náves – současný stav 0 
kvalita chodníků 0 
bezpečnost v obci 0 
nedostatek obchodů a služeb 0 
jiné 0 

Návštěvníci obce připsali jednu poznámku k dopravním problémům: žádná autobusová spojení o víkendech. 

V následujícím grafu vidíme porovnání hodnocení nedostatků v Mokrovousích z hlediska můžů a žen – to se 
příliš neliší, pouze muži o něco více vybrali bod ´kvalita místního koupaliště´ a ženy o málo více ´chybějící 
hřiště pro sport´. 

 

Co se týče hodnocení nedostatků Mokrovous a délky pobytu v obci, pak obyvatelé žijící v obci 5 a více let 
preferovali body „dopravní problémy“ a „kvalita vozovek“.  

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Jak vidí nedostatky Mokrovous ženy a muži

ženy

muži

N = 83



Názorový průzkum v obci Mokrovousy 
_______________________________________________ 

listopad 2015 

19   

 

Hřiště pro sport a kvalitní koupaliště chybí prakticky všem věkovým kategoriím. Stejně tak kvalita vozovek 
je společným předmětem kritiky. Mladým lidem do 35 let ještě chybí více kultruního vyžití a možností 
trávení volného času. 
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Otázka č. 3: Co v Mokrovousích postrádáte pro dostatečné vyžití ve volném čase? 

Respondenti měli opět možnost vybrat maximálně 4 body a doplnit je volnými odpověďmi. 

Výpovědi obyvatel i návštěvníků se příliš neliší, první tři místa zaujala: absence společenského sálu, 
nedostatek venkovních akcí (např. koncertů) a nedostatečné možnosti pro sportovní vyžití.  

 
 

Co chybí pro vyžití ve volném čase Poč.os. 
společenský sál 55 
pořádání venkovních akcí (např. koncerty) 23 
více sportovního vyžití 23 
nevím 15 
využití klubovny pro setkávání občanů  14 
akce pro seniory 8 
více příležitostí pro –náctileté 6 
akce pro dospělé 5 
akce pro rodiny s dětmi 3 
jiné 1 

Za pozornost stojí poměrně vysoká četnost odpovědí „nevím“ (18 %), která může signalizovat spokojenost 
těchto respondentů se stávajícím stavem, protože v možnostech odpovědí nebyla položka „jsem spokojen“. 
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Respondenti nejvíce komentovali bod ´více sportovního vyžití´. Jejich komentáře jsou uvedené v následující 
tabulce: 

více sportovního vyžití hřiště 
  hřiště pro sport (2x) 
  sportovní hřiště (2x) 
  víceúčelové hřiště 
  sportovní víceúčelové hřiště (2x) 
  víceúčelové hřiště (tenis, fotbal, volejbal, basketbal) 
  víceúčelové hřiště, tělocvična 
  víceúčelové hřiště, "venkovní posilovna" 
  volejbal, tenis, fotbal, … 
  víceúčelové hřiště na koupališti 
  sportovní areál na koupališti 
  koupaliště 
  klubovna pro náctileté 
více příležitostí pro 
náctileté 

klubovnu nebo místo, kde se mohou shlukovat mimo dětská hřiště! 

  různé druhy kroužků 
  štve mě, jak to dopadlo s rybníkem, dříve tam děti mohly chodit na ryby a bruslit 
akce pro dospělé koncerty, divadlo, plesy, zábavy 
jiné chybí hostinec 

U obyvatel se na prvním místě jednoznačně umístila absence společenského sálu, a to s velkým rozdílem 
hlasů od dalších bodů, kterými je nedostatek venkovních akcí (např. koncertů) a nedostatečné možnosti 
sportovního vyžití. Jeden respondent využil možnosti volné odpovědi u bodu ´jiné a uvedl: „Chybí hostinec“. 
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Co chybí obyvatelům pro vyžití ve volném 
čase Poč.os. 
společenský sál 49 
více sportovního vyžití 21 
pořádání venkovních akcí (např. koncerty) 16 
nevím 14 
využití klubovny pro setkávání občanů  13 
akce pro seniory 8 
více příležitostí pro –náctileté 5 
akce pro dospělé 4 
akce pro rodiny s dětmi 2 
jiné 1 

Návštěvníkům především chybí pořádání venkovních akcí (např. koncertů) a společenský sál. Jeden 
respondent připsal poznámku k bodu ´sportovní vyžití´ „sportovní areál na koupališti“. 
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Co chybí návštěvníkům pro vyžití ve volném 
čase Poč.os. 
pořádání venkovních akcí (např. koncerty) 7 
společenský sál 6 
více sportovního vyžití 2 
akce pro rodiny s dětmi 1 
více příležitostí pro –náctileté 1 
využití klubovny pro setkávání občanů  1 
akce pro dospělé 1 
nevím 1 
akce pro seniory 0 
jiné 0 
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Následující graf ukazuje, co chybí respondentů podle jejich věku: 
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Otázka č. 4: Myslíte si, že Mokrovousy jsou bezpečná obec? Které problémy jsou podle 
Vás nejvážnější? 

U této otázky měli respondenti možnost vybrat max. 2 odpovědi. O něco málo více než třetina respondentů 
považuje bezpečnostní situaci v obci za dobrou, nejvíce problémů vidí v bezpečnosti dopravy a dále 
pak v nevhodném chování mladistvých a nevyhovujícím veřejném osvětlení.  
 

 
 

Problémy s bezpečností v obci Poč.os. 
problémy s bezpečností dopravy 35 
bezpečnostní situace je dobrá 29 
nevhodné chování mladistvých 28 
nevyhovující veřejné osvětlení 16 
nedostatečná činnost Policie ČR 5 
jiné 4 
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Problémy s bezpečností v obci podle obyvatel Poč.os. 
problémy s bezpečností dopravy 34 
bezpečnostní situace je dobrá 23 
nevhodné chování mladistvých 22 
nevyhovující veřejné osvětlení 13 
nedostatečná činnost Policie ČR 4 

jiné 4 

Volné výpovědi respondentů-obyvatel: 

jiné celonoční svícení x každé druhé 
  na dětském hřišti sklo a jiné znečištění (2x) 
  nebezpečný nepořádek na dětském hřišti 

Jeden respondent napsal poznámku k bodu ´nevhodné chování mladistvých´: „odpadky“. Další 
respondent napsal poznámku k bodu ´nevyhovující veřejné osvětlení´: „po 24 hod. zcela tma -> 
dobré by bylo aspoň svítit ob jedno světlo“. 

 

5%

5%

18%

30%

32%

47%

nedostatečná činnost Policie ČR

jiné

nevyhovující veřejné osvětlení

nevhodné chování mladistvých

bezpečnostní situace je dobrá

problémy s bezpečností dopravy

Problémy s bezpečností v obci podle obyvatel

N=73



Názorový průzkum v obci Mokrovousy 
_______________________________________________ 

listopad 2015 

27   

 
 

Problémy s bezpečností v obci podle 
návštěvníků Poč.os. 

bezpečnostní situace je dobrá 6 
nevhodné chování mladistvých 6 
nevyhovující veřejné osvětlení 3 
nedostatečná činnost Policie ČR 1 
problémy s bezpečností dopravy 1 

jiné 0 

Návštěvníci obce nepřipsali žádnou poznámku. 

Podívejme se, jak vnímají bezpečnost ženy a jak muži. Ženy vidí větší problémy s bezpečností 
dopravy a současně hodnotí situaci v obci z hlediska bezpečnosti o něco lépe než muži. 

Z hlediska věku respondentů největší problémy vidí lidé ve věkové kategorii 36-50 
v bezpečnosti dopravy a současně hodnotí situaci v obci z hlediska bezpečnosti dobře, stejně 
jako mladší lidé ve věku 21-35 let. 

0%

8%

8%

23%

46%

46%

jiné

problémy s bezpečností dopravy

nedostatečná činnost Policie ČR

nevyhovující veřejné osvětlení

nevhodné chování mladistvých

bezpečnostní situace je dobrá

Problémy s bezpečností v obci podle 

návštěvníků

N=13
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činnost Policie 
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nevyhovující 
veřejné 
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situace je 
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Problémy s bezpečností - ženy muži

žena

muž

N=86
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problémy 
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dopravy

nevhodné 
chování 

mladistvých

nedostatečná 
činnost 

Policie ČR

nevyhovující 
veřejné 

osvětlení

jiné bezpečnostní 
situace je 

dobrá

Problémy s bezpečností v závislosti na věku

15–20 let

21–35 let

36–50 let

51–65 let

66–75 let

76 let a více

N=86



Otázka č. 5: Jsou podle Vašeho názoru n
kam umísťují občané Mokrovous své d

 

Problémy týkající se 
mateřských škol 
prosíme, vypište: 
žádné problémy nejsou 
otázka se mne netýká 
celkem 

Respondenti ve volných výpovědích uváděli tyto problémy týkající se mateřských škol:

prosíme, vypište  provozní doba MŠ (2x)
  provozní doba, otevírají pozd

  

určování, kdy m
nedostatku personálu (podle p. 
obědě nebo 13:30, aby nebylo ve školce moc d

  nespravedlivý výb
  ano, Třesovice, špatné rozhodování o p

  
v Třesovicích si 
nezajímá! 

  nedostatečné vybavení venkovních prostor pro d
  absolutně chybí herní prvky v zahrad
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. 5: Jsou podle Vašeho názoru nějaké problémy týkající se mate
ané Mokrovous své děti? 

 

Poč.os. 
9 
8 
63 
80 

uváděli tyto problémy týkající se mateřských škol:

provozní doba MŠ (2x) 
provozní doba, otevírají pozdě, zavírají brzy 

ování, kdy můžu přivést dítě do školy a kdy si pro něj musím p
nedostatku personálu (podle p. ředitel.), nejlépe přivést v 7:30 a odvést po 

 nebo 13:30, aby nebylo ve školce moc dětí 

nespravedlivý výběr dětí do školky 
esovice, špatné rozhodování o přijetí dětí! 

esovicích si ředitelka vybírá děti asi podle obličejů, datum narození ji 

čné vybavení venkovních prostor pro děti 
 chybí herní prvky v zahradě 

jaké problémy týkající se mateřských škol, 

uváděli tyto problémy týkající se mateřských škol: 

ěj musím přijet, kvůli 
ivést v 7:30 a odvést po 

, datum narození ji 



Návštěvníci obce nepřipsali žádnou poznámku.

Otázka č. 6: Jsou podle Vašeho názoru n
které navštěvují Vaše děti, které by obec m

 

Problémy týkající se základních 
škol 
prosíme, vypište: 
žádné problémy nejsou 
otázka se mne netýká 
celkem 

Volné výpovědi respondentů-obyvatel:

prosíme, vypište krátká provozní doba družiny (2x)
  škola 2. stupně
  hřiště u školy 
  chybí přechod pro chodce mezi Hájková 

Návštěvníci obce nepřipsali žádnou 
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nepřipsali žádnou poznámku. 

. 6: Jsou podle Vašeho názoru nějaké problémy týkající se základních škol, 
ti, které by obec měla řešit? 

 

Poč.os. 
5 
17 
60 
82 

obyvatel: 

krátká provozní doba družiny (2x) 
škola 2. stupně 

 
echod pro chodce mezi Hájková - Kolín 

ipsali žádnou poznámku. 

jaké problémy týkající se základních škol, 



Názorový průzkum v obci Mokrovousy 
_______________________________________________ 

listopad 2015 

31   

V. Další rozvoj obce 

Tento názorový průzkum bude sloužit jako jeden z podkladů pro zpracování dlouhodobého Plánu rozvoje 
obce, Pohled obyvatel na další rozvoj obce je důležitý, a proto jsme se zeptali, jakou mají představu o tom, 
jak by se měly Mokrovousy rozvíjet do budoucna, jak by měly vypadat a co je potřeba pro to udělat.  

Otázka č. 7: Co je třeba zajistit a dále podporovat, aby se Mokrovousy rozvíjely podle 
Vašich představ? 

Dotázaným byly nabídnuty oblasti života obce, měli možnost výběru max. 4 bodů, čímž vyjádřili své 
preference, co se týče rozvoje obce. Obyvatelé obce považují za nejdůležitější klid, pořádek a bezpečnost 
v obci a čistotu a kvalitu životního prostředí. U návštěvníků se na přední místo dostaly ještě sportovní 
možnosti. 

Preference respondentů jsou patrné v následujícím grafu: 

 
 

  

1%

2%

7%

7%

9%

10%

11%

11%

14%

14%

18%

22%

28%

37%

45%

53%

jiné

rozvoj kvalitního bydlení pro stávající obyvatele

odpočinek ve volném čase

spolkovou činnost

rozvoj podnikání a služeb

technickou infrastrukturu

bydlení pro nové obyvatele

spolupráci a komunikaci obecního úřadu s veřejností

tradice

zdravotnictví a sociální oblast

pracovní příležitosti v obci a okolí

dopravní infrastrukturu

sportovní možnosti

kulturní vyžití a společenský život

čistotu a kvalitu životního prostředí

klid, pořádek a bezpečnost v obci

Co je důležité pro rozvoj Mokrovous

N = 87
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Co je důležité pro rozvoj Mokrovous  Poč.os. 
klid, pořádek a bezpečnost v obci 46 
čistotu a kvalitu životního prostředí 39 
kulturní vyžití a společenský život 32 
sportovní možnosti 24 
dopravní infrastrukturu 19 
pracovní příležitosti v obci a okolí 16 
zdravotnictví a sociální oblast 12 
tradice 12 
bydlení pro nové obyvatele 10 
spolupráci a komunikaci obecního úřadu s občany, podnikateli, 
návštěvníky 

10 

technickou infrastrukturu (např. kanalizaci, veřejné osvětlení) 9 
rozvoj podnikání a služeb 8 
spolkovou činnost 6 
odpočinek ve volném čase 6 
rozvoj kvalitního bydlení pro stávající obyvatele 2 

jiné 1 
 

 
 

1%

1%

4%

7%

8%

9%

11%

11%

14%

16%

16%

24%

26%

38%

47%

55%

jiné

rozvoj kvalitního bydlení pro stávající obyvatele

odpočinek ve volném čase

rozvoj podnikání a služeb

spolkovou činnost

bydlení pro nové obyvatele

technickou infrastrukturu (např. kanalizaci, veřejné …

spolupráci a komunikaci obecního úřadu …

tradice

pracovní příležitosti v obci a okolí

zdravotnictví a sociální oblast

dopravní infrastrukturu

sportovní možnosti

kulturní vyžití a společenský život

čistotu a kvalitu životního prostředí

klid, pořádek a bezpečnost v obci

Co je důležité pro rozvoj Mokrovous - obyvatelé

N=74
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Co je důležité pro rozvoj Mokrovous - obyvatelé Poč.os. 
klid, pořádek a bezpečnost v obci 41 
čistotu a kvalitu životního prostředí 35 
kulturní vyžití a společenský život 28 
sportovní možnosti 19 
dopravní infrastrukturu 18 
zdravotnictví a sociální oblast 12 
pracovní příležitosti v obci a okolí 12 
tradice 10 
spolupráci a komunikaci obecního úřadu s občany, podnikateli, návštěvníky 8 
technickou infrastrukturu (např. kanalizaci, veřejné osvětlení) 8 
bydlení pro nové obyvatele 7 
spolkovou činnost 6 
rozvoj podnikání a služeb 5 
odpočinek ve volném čase 3 
rozvoj kvalitního bydlení pro stávající obyvatele 1 

jiné 1 

Volné výpovědi respondentů-obyvatel: 

rozvoj bydlení týká se zničených příjezdů k pozemkům, celkově kazí dojem pozemků 
technická 
infrastruktura kanalizaci (2x) 
  nové veřejné osvětlení 
  veřejné osvětlení 
dopravní 
infrastruktura chybějící chodník Pourovi, Čapkovi - dokončit 
  dodělání chodníku Pourovi a Čapkovi 
  dostavba chodníků 

  

dostavba chodníků u Gebauerů, výstavba vozovky lokalita u Kučerů - 
silná prašnost v létě - používání těžké techniky, bláto při dešti, rozbitá 
cesta 

  udržet stávající stav chodníků a mírně vylepšit místní komunikace 

  
(zničené příjezdy k pozemkům) nebezpečné pro chodce - v zimních 
měsících je zde velké riziko zlomení končetin 

  oprava vozovky - lokalita u Kučerů, dostavba chybějících chodníků 
  silnice jsou na h…o (pozn.: v dotazníku uvedeno plně) 
  rychlostní radar směrem z Dohalic 

jiné aktivní trávení volného času v zimním období 
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Co je důležité pro rozvoj Mokrovous - návštěvníci Poč.os. 
klid, pořádek a bezpečnost v obci 5 
sportovní možnosti 5 
čistotu a kvalitu životního prostředí 4 
pracovní příležitosti v obci a okolí 4 
kulturní vyžití a společenský život 4 
bydlení pro nové obyvatele 3 
rozvoj podnikání a služeb 3 
odpočinek ve volném čase 3 
tradice 2 
spolupráci a komunikaci obecního úřadu s občany, podnikateli, 
návštěvníky 

2 

rozvoj kvalitního bydlení pro stávající obyvatele 1 
technickou infrastrukturu (např. kanalizaci, veřejné osvětlení) 1 
dopravní infrastrukturu 1 
spolkovou činnost 0 
zdravotnictví a sociální oblast 0 

jiné 0 

Návštěvníci obce připsali jednu poznámku k rozvoji bydlení: větší balkon u Pečenkovic. 

0%

0%

0%

8%

8%

8%

15%

15%

23%

23%

23%

31%

31%

31%

38%

38%

jiné

zdravotnictví a sociální oblast

spolkovou činnost

dopravní infrastrukturu

technickou infrastrukturu (např. kanalizaci, veřejné …

rozvoj kvalitního bydlení pro stávající obyvatele

spolupráci a komunikaci obecního úřadu …

tradice

odpočinek ve volném čase

rozvoj podnikání a služeb

bydlení pro nové obyvatele

kulturní vyžití a společenský život

pracovní příležitosti v obci a okolí

čistotu a kvalitu životního prostředí

sportovní možnosti

klid, pořádek a bezpečnost v obci

Co je důležité pro rozvoj Mokrovous - návštěvníci

N=  13
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Otázka č. 8: Co by se podle Vás mohlo zlepšit v okolí Mokrovous? 

Dotázaným byly nabídnuty možnosti, ze kterých měli vybrat maximálně 3 body a zde také měli prostor pro 
volné výpovědi. Jak u obyvatel, tak u návštěvníků je shoda na dvou nejdůležitějších bodech, a těmi je stav 
komunikací a sportovní možnosti. 

 

 
 

Co by se mohlo zlepšit v okolí Mokrovous Poč.os. 
stav komunikací 49 
sportovní možnosti 32 
více kvalitních cyklostezek 23 
stezky pro pěší 19 
více míst k posezení a odpočinku 18 
informace pro turisty a návštěvníky regionu 10 
jiné 3 

 

3%

12%

21%

22%

27%

37%

57%

jiné

informace pro turisty a návštěvníky regionu

více míst k posezení a odpočinku

stezky pro pěší

více kvalitních cyklostezek

sportovní možnosti

stav komunikací

Co by se mohlo zlepšit v okolí Mokrovous

N = 86
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Co by se mohlo zlepšit v okolí Mokrovous - obyv. Poč.os. 
stav komunikací 43 
sportovní možnosti 26 
více kvalitních cyklostezek 20 
stezky pro pěší 16 
více míst k posezení a odpočinku 14 
informace pro turisty a návštěvníky regionu 7 
jiné 3 

Volné výpovědi respondentů-obyvatel: 

jiné běžecké trasy 
  stezky pro pěší mezi třesovicemi a Suchou 
  samá volejka! 
 

4%

10%

19%

22%

27%

36%

59%

jiné

informace pro turisty a návštěvníky regionu

více míst k posezení a odpočinku

stezky pro pěší

více kvalitních cyklostezek

sportovní možnosti

stav komunikací

Co by se mohlo zlepšit v okolí Mokrovous - obyvatelé

N = 73
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Co by se mohlo zlepšit v okolí Mokrovous – návš. Poč.os. 
stav komunikací 6 
sportovní možnosti 6 
více míst k posezení a odpočinku 4 
více kvalitních cyklostezek 3 
stezky pro pěší 3 
informace pro turisty a návštěvníky regionu 3 
jiné 0 

Návštěvníci obce nepřipsali žádnou poznámku. 

0%

23%

23%

23%

31%

46%

46%

jiné

informace pro turisty a návštěvníky regionu

stezky pro pěší

více kvalitních cyklostezek

více míst k posezení a odpočinku

sportovní možnosti

stav komunikací

Co by se mohlo zlepšit v okolí Mokrovous -

návštěvníci

N = 13



Otázka č. 9: Cítíte se být dostate

Podle dále uvedených výsledků je zř
spokojena. Na tuto otázku neodpově

 

ne

6%

Cítíte se být dostatečně 

informován/a o dění v obci?

ne

7%

Cítíte se být dostatečně 

onformováni o dění v obci 

obyvatelé
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Cítíte se být dostatečně informován/a o dění v obci? 

 je zřejmé, že absolutní většina respondentů je s informovaností o d
spokojena. Na tuto otázku neodpověděli přitom pouze 4 respondenti. 

 
 

Cítíte se být 
dostate
informováni o d
v obci
ano
ne 
celkem

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cítíte se být 
dostate
informováni o d
v obci 
ano
ne 
celkem

 
Volné výpov
obyvatel:

ne, 
vypište

  
 

ano

94%

Cítíte se být dostatečně 

informován/a o dění v obci?

N = 84

ano

93%

Cítíte se být dostatečně 

onformováni o dění v obci -

obyvatelé

N = 72

 

informovaností o dění v obci 

Cítíte se být 
dostatečně 
informováni o dění 
v obci Poč.os. 
ano 79 

 5 
celkem 84 

Cítíte se být 
dostatečně 
informováni o dění 
v obci - obyvatelé Poč.os. 
ano 67 

 5 
celkem 72 

Volné výpovědi respondentů- 
obyvatel: 

ne, 
vypište emailem 

zásadní 
informace 
rozesílat formou 
sms 



Návštěvníci obce nepřipsali žádnou poznámku.

  

ano

100%

Cítíte se být dostatečně informováni 

o dění v obci -
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ipsali žádnou poznámku. 

ano

100%

ne

0%

Cítíte se být dostatečně informováni 

- návštěvštěvníci

N = 12

Cítíte se být 
dostate
informováni o d
v obci 
ano
ne
celkem

Cítíte se být 
dostatečně 
informováni o dění 
v obci - návštěv. Poč.os. 
ano 12 
ne 0 
celkem 12 
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Otázka č. 10: Jak se dostáváte k informacím o dění v obci? 

 
 

Jak se dostáváte k informacím o dění v obci? Poč.os. 
informace na www stránkách obce 46 
Zpravodaj obce 41 
místní rozhlas 41 
z doslechu 34 
informace na vývěskách 26 
zastupitelstvo obce  11 
jiné 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3%

13%

30%

39%

47%

47%

53%

jiné

zastupitelstvo obce 

informace na vývěskách

z doslechu

místní rozhlas

Zpravodaj obce

informace na www stránkách obce

Jak se dostáváte k informacím o dění v obci?

N = 87
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Volné výpovědi respondentů-obyvatel: 

jiné info mailem 
  rodina 
 
 

 
 
Návštěvníci obce připsali jednu poznámku: sociální sítě. 

3%

15%

28%

30%

50%

50%

55%

jiné

zastupitelstvo obce 

z doslechu

informace na vývěskách

Zpravodaj obce

místní rozhlas

informace na www stránkách obce

Jak se dostáváte k informacím o 

dění v obci? - obyvatelé
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Jak se dostáváte k 
informacím o dění v 
obci? - obyv. Poč.os. 
informace na www 
stránkách obce 41 
místní rozhlas 37 
Zpravodaj obce 37 
informace na vývěskách 22 
z doslechu 21 
zastupitelstvo obce  11 
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Jak se dostáváte k 
informacím o dění v 
obci? - návštěvníci Poč.os. 
z doslechu 13 
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stránkách obce 5 
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jiné 1 
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Otázka č. 11: Je něco, co jste v dotazníku nenašli a chtěli byste se o svůj názor podělit?  

Na závěr dotazníku měli respondenti prostor pro doplnění výpovědí. 

Zde jsou výpovědi respondentů-obyvatel: 

Častější odvoz tříděného odpadu, otevření sběrného dvoru i v neděli. Chybí obecní hospoda nebo sál pro 
účely setkávání občanů i pro kulturní a společenské akce. Turisti/cyklisti nemají důvod se tady zdržovat, 
jen projíždí. 

Vadí mně hlučné akce do časných ranních hodin v klubovně hasičů hlavně v letních měsících 
nájezdy před pozemky vlastníků - nutno předělat na náklady obce!!! 
Roční program činnosti obce 
Luxusní koupaliště 
Mokrovousy mají nejlepší paní starostku 

Návštěvníci obce připsali jednu poznámku: Je to ráj na zemi. 


